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BIO-BAUMWOLLE: FUHLT
SICH EINFACH BESSER
AN - UND IST ES AUCH.

Seit Uber 30 Jahren fertigen wir Mode aus kontrolliert
natlrlich produzierten Baumwollfasern — seitdem ist diese
Bio-Qualitat ein Trendsetter. Kein Wunder: Die puren Stoffe
sind wunderbar weich im Griff, tun gerade auch sensibler
Haut richtig gut und haben einen hohen Tragekomfort.

Wir meinen, Mode macht erst richtig Freude, wenn sie
zudem die Umwelt schont. Auch darum setzen wir auf Bio.
Das heisst bei uns unter anderem: Verzicht auf schadliche
Pestizide und moglichst geringer Wassereinsatz bei der
Produktion. Darlber hinaus verarbeiten wir unsere Natur-
fasern am liebsten pur. Wie bei unserem Fleece aus 100%
Bio-Baumwolle und ohne Plastik.

Lassen Sie sich inspirieren!

Herzlichst
Ilhr Stefan Mues & Ihre Andrea Homann

&Sy (Ul

Mehr Produkte und Farben auf
hessnatur.com

Angebote fiir Ihn auf Seite 12.

Stefan Mues Andrea Homann
Geschaftsfiihrer CEO Geschéftsfiihrerin CEO
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HEINZ HESS UND DAS ERSTE BIO-BAUMWOLL-PROJEKT.

- iy i
P R 0 J E KT . i Was die Modeindustrie flr machbar hélt, hat Fair-Fashion-Vorreiter

Heinz Hess nie interessiert. Schone Kleidung im Einklang mit der
=g B Q'BAU MWO I-I—"QI‘N BAU e > Natur herzustellen, das war sein Ziel. Auch die verwendete
] i : ; ] . e Baumwolle sollte nachhaltig sein: Ohne den Ublichen Einsatz von
schadlichen Chemikalien und hohem Wasserverbrauch.

1991 startete er gemeinsam mit der agyptischen Sekem-Farm das
weltweit erste Anbauprojekt fir Bio-Baumwolle, damals ein echtes
Experiment. Der Mut wurde belohnt: Das Pilotprojekt wurde zum
Meilenstein in der Herstellung von Bio-Baumwolle — inzwischen
wird sie Uberall auf der Erde erfolgreich angebaut.

Spannende Geschichten, Zahlen und Informationen
rund um die Bio-Baumwolle finden Sie unter
hessnatur.com/nachhaltigkeit

BIO-BAUMWOLLE MACHT EINEN UNTERSCHIED.

In der herkommlichen Textilproduktion werden bereits beim Spinnen der Baumwollfaser zum Garn
chemische Mittel eingesetzt, die den Bio-Aspekt schnell zunichte machen. Unser Anspruch endet nicht nach
dem Anbau der Faser. Wir achten darauf, dass jeder Produktionsschritt okologisch einwandfrei ist — vom
Anbau der Rohfaser bis zur letzten Naht.

Bio-Baumwoll-Fleece: Leicht und flauschig
verwdhnen Kleidungsstiicke aus Bio-Baum-
wollfleece die Haut an den ersten frischen
Frihlingstagen und kiihlen Sommeraben-
den. Entdecken Sie jetzt auch unser neues
besonders leichtes Softfleece auf
hessnatur.com/fleece

« Atmungsaktiv
» Hautsympathisch
« Pflegeleicht
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HOSE AUS BIO-BAUMWOLLFLEECE

CHF 124.95

LASSIGER WOH LFU HL-LOOK g +KurzeWesteimgeradenSchnitt:
° i « Schmaler Stehkragen
' : « Hinten langer geschnitten
Ideal fir entspannte Unternehmungen: Die modisch weite Weste und die gemiitliche Hose sind . = * Flay e St foptimal
eine tolle Kombination — aber auch einzeln als Solisten vielfaltig einsetzbar. Das flauschige

Fleece streichelt die Haut und halt wunderbar warm. Aus ungefarbter Bio-Baumwolle.

Modisches Bustier:
+ Softgummi am Brustband gibt festen Halt
« Auch fiir Sport geeignet

1 BUSTIER. 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-46. make up 45, B 52 624 CHF 59.95
2 FLEECE-WESTE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 917 CHF 124.95
3 FLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 429 CHF 124.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (2, 3), Kroatien (1).



1 FLEECE-SWEATSHIRT. 100% Baumwolle (kbA). S-L. natur 01, B 52 335 CHF 144.95
2 FLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 429 CHF 124.95
3 FLEECE-JACKE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. safari-meliert 79, B 50 472 CHF 189.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1, 2, 3).
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Mehr Produkte und Farben auf
hessnatur.com

Plastikmll belastet unsere Umwelt — besonders gefahrlich flir Mensch, Tier und Natur ist dabei Mikro-
plastik. Das sind kaum sichtbare Kunststoffteilchen, die in grossem Masse auch die Modeindustrie
verursacht: Sie ist flr 16 bis 35 Prozent des Mikroplastiks im Meer verantwortlich*. Denn durch das
Waschen von Textilien mit synthetischen Fasern wie Polyester gelangen mikroskopisch kleine Plastik-
partikel mittelfristig in unser Grundwasser — und in die Ozeane. Sie verunreinigen das Trinkwasser und
werden von Meereslebewesen aufgenommen.

Die Vermeidung von Mikroplastik ist einer der Hauptgrinde, weswegen wir unsere Fleece-Kleidung
ausschliesslich aus reinen Naturfasern wie Bio-Baumwolle und Bio-Merinowolle herstellen. Denn diese
Stoffe sind nicht nur besonders weich und atmungsaktiv — sie sind eben auch biologisch abbaubar
und damit keine Belastung fur Natur und unser Wasser. (*Quelle: European Environment Agency 2022)
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WESTE AUS BIO-BAUMWOLLFLEECE

CHF 124.95

Mehr Kuscheldecken aus
Naturfasern in unserer
Home-Kollektion auf
hessnatur.com

DRUNTER & DRUBER
NATUR PUR.

Flhlt sich einfach gut an: Die weichen Fleece-Stoffe aus
Bio-Baumwolle sind leicht und halten trotzdem angenehm
warm. Ganz ohne synthetische Fasern, die Haut und
Umwelt belasten.
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1 FLEECE-HOODIE. 100% Baumwolle (kbA]. S-L. apricot-meliert 33, B 54 247 CHF 154.95

2 FLEECE-WESTE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. apricot-meliert 33, B 53 917 CHF 124.95
3 PANTOLETTE. Obermaterial: Baumwolle (kbA). Futter: Baumwolle (kbA). Fussbett (Decksohle): Kork.
Laufsohle: Naturkautschuk. 36-42. natur 01, B 52 854 CHF 99.95
4 MERINO-PLAID ARTHUR. 100% Schurwolle (kbT). 130x180 cm. cognac-gemustert 33, B 53 028 CHF 314.95
5 TANKTOP. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 52 639 CHF 25.95
6 PANTY LOW CUT . 100% Baumwolle (kbA]. 34-48. natur 01, B 50 084 CHF 19.95

Nachhaltig hergestellt in Bosnien (5, 6], Griechenland (1, 2J, Litauen (4], Spanien (3).
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Softfleece-Weste:

+ 100% Bio-Baumwolle

« Leicht und atmungsaktiv

+ Innen und aussen weich
aufgeraut

+ Mit grosser Tasche und
markantem Streifendetail

1 SOFTFLEECE-WESTE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. sienarot 31, B 54 114 CHF 179.95
2 ZIP-HOODIE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. natur 01, B 53 065 CHF 179.95
3 FLEECE-SWEATER BETTERRECYCLING. 100% Baumwolle (kbA). 62/68-98/104. terracotta 30, B 53 084 ab CHF 44.95
4 FLEECE-HOSE BETTERRECYCLING. 100% Baumwolle (kbA]. 62/68-98/104. terracotta 30, B 53 093 ab CHF 39.95
5 PYJAMA-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. natur 01, B 52 539 CHF 74.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (3, 5), Litauen (1, 4), Portugal (2).

Flauschige Fleece-Kleidung auch fiir Kids:

+ Bequem & hautfreundlich

+ Aus der Better-Recycling-Serie mit 100%
Bio-Baumwolle

+ Grosse Auswahl an nachhaltiger Kleidung
flir Kinder auf hessnatur.com

KLARER LOOK AUS
SOFTEM FLEECE.

Wenn es um Relaxen und Geniessen geht, sind diese
schonen Styles ideal: Jacke, Weste und Sweatshirt
sind komfortabel geschnitten und aus weicher Bio-
Baumwolle. Die lassigen Looks lassen sich auch gut
kombinieren.
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TIEBLINGSSTUCKESDIE ~
ENTSCHLEUNIGEN.%. " &

Lassigun rim JStiI, perfekt fir zu Hause oder Ausfliigein
die Natur: Hoodie und Jacke aus hochwertigern Naturfleece
sind bequem zutragen, herrlich kuschelig und warmend.

1 FLEECE-KAPUZENJACKE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. safari-meliert 79, B 50 473 CHF 199.95
2 ATHLETIC-SHIRT. 100% Baumwolle (kbA). 4-8. natur 01, B 50 928 CHF 25.95
3 FLEECE-HOODIE. 100% Baumwolle (kbA). S-L. natur 01, B 54 247 CHF 154.95
4 FLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 429 CHF 124.95
5 SOFTFLEECE-JACKE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. nebelblau 13, B 52 672 CHF 199.95
6 ZEHENTRENNER BETTERRECYCLING. Obermaterial: Baumwolle (kbA). Fussbett (Decksohle): Rindleder.
Laufsohle: Naturlatex, Kork. 41-46. dark blue 29, B 49 672 CHF 89.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1, 3, 4), Litauen (5], Portugal (6), Ruménien (2). Alle Leder sind chromfrei gegerbt.
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Sportliche Fleecejacke:
+ Fleece & Patches aus reiner Bio-
Baumwolle (mit 50% Recycling-Anteil)
] + Ladt sich nicht elektrostatisch auf
- + Kein Hitzestau
" )

F

E |

LASSIG, LEICHT & VIEL-
SEITIG EINSETZBAR.

Aktivitat, Couch-Auszeit oder Stadtbummel — diese -,
Fleecejacke ist ein toller Allrounder. Sportlicher Style

mit coolen Details wie Patches an Kragen und den

drei praktischen Taschen. Das von Natur aus leichte

Bio-Baumwollfleece macht jede Bewegung mit und

gibt Uberschussige Korperwarme an die kuhlere 4 _ _
1 1 FLEECE-JACKE BETTERRECYCLING. 100% Baumwolle (kbA]. 46-56. safari-gepatcht 79, fjordblau-gepatcht 90, B 53 875 CHF 234.95
Umgebung ab. ! : : i 2 T-SHIRT. 100% Baumwolle (kbA). 4-8. natur 01, B 50 373 CHF 31.95
3 SWEATHOSE. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. kieselgrau 06, B 52 776 CHF 124.95
4 SNEAKER. Obermaterial: Rindleder. Futter: Rindleder. Herausnehmbare Decksohle: Rindleder. Laufsohle: Naturkautschuk. 41-46.
naturweiss 09, B 53 186 CHF 279.95

\g

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1, 3], Rumanien (2, 4). Alle Leder sind chromfrei gegerbt.

Unser nachhaltiger Kreislauf: Wir
sammeln wahrend der Produktion
unsere Garn- und Schnittreste aus
wertvoller Bio-Baumwolle - und
machen daraus Neues. So entstehen
in unserer Better-Recycling-Kollektion
Shirts, Hosen oder auch Jacken. Und
wir schonen dabei die Ressourcen
unserer Umwelt.
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Softfleece-Kinderjacke:

+ Aus 100% Bio-Baumwolle
+ Ohne bedenkliche Chemie
+ Leicht und kuschelig

« Fiir Madchen & Jungen

FLAUSCHIGES FLEECE FUR KLEINE
ENTDECKER.

Raus ins Grine, die Welt erkunden. Da sind fir die Kleinen Jacken, Hosen & Co. aus
atmungsaktivem Baumwollfleece optimal: Das weiche Material gibt Bewegungsfreiheit
und halt schon warm. Die Bio-Qualitat ist ideal fir sensible Kinderhaut. Mehr Kleidung

fur Kids & Babys auf hessnatur.com

1 SOFTFLEECE-JACKE. 100% Baumwolle (kbA]. 98/104-158/164. oregano 21, B 54 272 ab CHF 109.95
2 LANGARMHEMD 2ER-SET. 100% Baumwolle (kbA]. 98/104-158/164. natur 01, B 46 467 CHF 44.95
3 SOFTFLEECE-JACKE. 100% Baumwolle (kbA). 62/68-98/104. sand 03, B 52 214 ab CHF 59.95
4 SOFTFLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 62/68-98/104. oregano 21, B 52 833 ab CHF 31.95

Nachhaltig hergestellt in Bosnien (2], Litauen (1), Portugal (3, 4).
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Fleece-Sweatshirt: 100%

Bio-Baumwolle reguliert

% Temperatur & Feuchtigkeit.
Weite, lassige Passform.

ZEIT, SICH GUTES S A\ T
ZU TUN. | |

Gemiitliches Duo aus ungefarbtem
Bio-Baumwollfleece: Die Hose hat eine
bequeme Passform, das Sweatshirt ist
hinten langer geschnitten. Die zeitlosen
Stlcke stehen auch einzeln fur einen
ganz individuellen modernen Look.

Pantolette aus Bio-Canvas:
+ Laufsohle aus reinem
“Naturkautschuk

- Kork-Fussbett

* Angenehmes Laufgefiihl ?._
” - - Fi
e y

PANTOLETTE

1 FLEECE-SWEATSHIRT. 100% Baumwolle (kbA). S-L. natur 01, B 52 335 CHF 144.95
2 PANTOLETTE. Obermaterial: Baumwolle (kbA). Futter: Baumwolle (kbA). Fussbett (Decksohle): Kork.
Laufsohle: Naturkautschuk. 36-42. natur 01, B 52 854 CHF 99.95
3 FLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 429 CHF 124.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1, 3), Spanien (2.
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EDLER HINGUCKER AUS
FEINER BIO-MERINO-WOLLE.

Diese ultra-flauschige Jacke besticht durch ihren lassigen Schnitt
und das weiche Fleece aus Bio-Merinowolle. Die Naturfasern
stammen von Schafen aus kontrolliert biologischer Tierhaltung,
daflr steht das Kirzel kbT. Das hochwertige Wollfleece warmt
wunderbar, ohne den Korper zu berhitzen. Zusatzplus: Merino-
wolle regeneriert sich von Natur aus selbst. Praktisch: Uber Nacht
ausluften gendgt, dann ist die Jacke wieder angenehm frisch.
Mehr Qualitaten und Farben auf hessnatur.com

1 WOLLFLEECE-JACKE. 100% Schurwolle (kbT). XS-L. diine 04, B 54 202 CHF 329.95
Nachhaltig hergestellt in Litauen (1).
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UNSERE HAUT SPURT, WAS
GUT IST.

Wiésche aus ungeférbter Bio-Baumwolle:

Neuer Look fir Unterwasche und Pyjamas: Moderne Schnitte : ﬁf““.‘?ers nachhaitiacy Srabeitung
) f - - Ideal fiir sensible Haut

treffen auf naturbelassene Bio-Baumwolle und sanfte Farben. ; - Pflegeleicht & langlebig

Perfekt fir monochrome Looks oder individuelles Mix & Match. oyl e R R R VL

Ganz nach Lust und Laune. Alles aus reinen Naturfasern, ganz

ohne belastende Chemikalien. Auch fiir empfindliche Haut eine

Freude, fur unsere Umwelt sowieso.

2+3
._\-I.g".l
e
e
-
i
o
*id
i
1 ATHLETIC-SHIRT. 100% Baumwolle (kbA). 4-8. natur 01, B 50 928 CHF 25.95 .
2 MERINO-PLAID OTTI. 100% Schurwolle (kbT). 130x180 cm. puder-gestreift 60,
B 53 772 CHF 299.95 r,,. ; \ -
3 TANKTOP. 100% B lle (kbA). 34-48. natur 01, B 52 639 CHF 25.95 . "
% Baumwolle (kbA) natur 3;‘5‘ ¢« }ﬂ".",
Nachhaltig hergestellt in Bosnien (3), Litauen (2}, Rumé&nien (1). af £
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Pyjama-Set fir Ihn:
« Klassischer Look
» Mit Knopfleiste |
« Bio-Baumwolle ungeféarbt ’

& ungebleicht 1
+ Hautfreundlich fir einen J 3

gesunden Schlaf [

1 PYJAMA. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. natur 01, B 53 698 CHF 109.95

2 KURZARM-BODY. 100% Baumwolle (kbA). 62/68-86/92. natur 01, B 36 581 CHF 11.50

3 ATHLETIC-SHIRT. 100% Baumwolle (kbA). 4-8. natur 01, B 50 928 CHF 25.95
4 LANGARMHEMD 2ER-SET. 100% Baumwolle (kbA]. 98/104-158/164. natur 01, B 46 467 CHF 44.95
5 LANGE UNTERHOSE 2ER-SET. 100% Baumwolle (kbA). 98/104-158/164. natur 01, B 47 671 CHF 44.95
6 T-SHIRT. 100% Baumwolle (kbAJ. 4-8. natur 01, B 50 373 CHF 31.95

7 FLEECE-SWEATSHIRT. 100% Baumwolle (kbA). S-L. natur 01, B 52 335 CHF 144.95

8 FLEECE-HOSE. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 429 CHF 124.95

Nachhaltig hergestellt in Bosnien (4, 5], Griechenland (1, 7, 8), Ruménien (3, 6], Ungarn (2).

LUXUS DIREKT AUF DER
HAUT.

Unsere Wasche aus 100% reiner Bio-Baumwolle ist herrlich
weich. Das ungefarbte und ungebleichte Material fihlt sich
angenehm an und tut gerade auch sensibler Haut richtig gut.
Dazu sehen Pyjama, Body & Co. stylisch aus: klassisch im
Schnitt, stilvoll in einem warmen Cremeton. So lassen sich die
schonen Sticke auch toll kombinieren — nicht nur fir die Nacht.
Sondern auch als lassiges Tages-Outfit flir gemutliche Stunden
auf der Couch.



1 PYJAMA. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. natur 01, B 53 679 CHF 99.95
2 PYJAMA. 100% Baumwolle (kbA). 46-56. natur 01, B 53 698 CHF 109.95
3 T-SHIRT IM 2ER-SET. 100% Baumwolle (kbA). 4-8. naturweiss 09, B 42 783 CHF 49.95
4 PANTS. 96% Baumwolle, 4% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 4-8. schiefer-meliert 70, B 47 368 CHF 44.95
5 BUSTIER. 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-46. naturweiss 09, B 52 624 CHF 59.95
6 SLIP LOW CUT. 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-48. naturweiss 09, B 42 537 CHF 25.95

Nachhaltig hergestellt in Bosnien (3, 6), Griechenland (1, 2), Kroatien (5), Ungarn (4).

T-SHIRT AUS BIO-BAUMWOLLE 2-ER SET

CHF 49.95

REINE NATUR - NICHT
NUR FUR DIE NACHT.

Mode-Update fir unsere Pyjamas: Bequeme Pass-
formen sorgen fir eine Iassige Silhouette. So machen
die Shirts im angesagten Monochrom-Stil auch
tagsuber eine gute Figur. Passend zum Wohlfuhllook:
bequemes Bustier plus Slip. Aus ungefarbter reiner
Bio-Baumwolle.

HESSNATUR.COM IWASCHE 29
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HEUTE SO, MORGEN
ANDERS - MEHR FARBEN

FUR NEUE LOOKS.

Lust auf Abwechslung? Bitteschon: Hier kommen die
neuen Wasche-Basics in vielfaltigen Tonen fur individuelle
Kombinationen. Tanktops und Shorts in extraweicher
Ripp-Qualitat aus Bio-Baumwolle — wunderbar angenehm
zu tragen. Mehr Produkte und Farben auf hessnatur.com

3+4

SCHLAFHOSE AUS BIO-BAUMWOLLE UND LEINEN

CHF 99.95

1 RIPP-TANKTOP. 95% Baumwolle, 5% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-48. dunkelmauve 67, kirschbliite 58, B 53 639 CHF 49.95
2 RIPP-SCHLAFSHORTS. 95% Baumwolle, 5% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-48. dunkelmauve 67, kirschbliite 58, B 53 641 CHF 49.95
3 TRIANGEL-BH. Cup Aussenseite: 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. Cup Innenseite: 46% Baumwolle, 46% Modal,
8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. Steg/Ricken: 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 70A-B, 75A-C, 80A-B, 85A. naturweiss 09,
B 52 976 CHF 89.95
4 RIPP-TAILLENSLIP HIGH WAIST. 95% Baumwolle, 5% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 34-48. kirschbliite 58, B 53 644 CHF 39.95
5 TRIANGEL-BH. Cup Aussenseite: 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. Cup Innenseite: 46% Baumwolle, 46% Modal,
8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. Steg/Riicken: 46% Baumwolle, 46% Modal, 8% Elasthan. Baumwolle aus kbA. 75D, 80C-D, 85B-D. make up 45,
B 53 546 CHF 89.95
6 SCHLAFHOSE. 92% Baumwolle, 8% Leinen. Baumwolle aus kbA. 34-48. mauve 64, B 53 696 CHF 99.95

Nachhaltig hergestellt in Kroatien (1, 2, 3, 4, 5, Litauen (6).
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TEPPICHE UND PLAIDS FUR DIE EWIGKEIT.

Naturmaterialien bringen eine warme Atmosphare in jeden Raum. Diese zeitlosen Teppiche aus reiner
Schurwolle sind ein echtes Must-have. Handgewebt, mit oder ohne Struktur und in naturlichen Farben,
sind sie besonders robust und pflegeleicht. Perfekt kombiniert mit kuscheligen Plaids sorgen sie fur
behagliches Wohnen.

~ Lieber glat ebt oder mit
n Struktur? Mehr Plaids aus

reinen Naturmaterialien auf
hessnatur.com "

1 TEPPICH RUGA. 100% Schurwolle. Erhaltlich in 4 Grossen. grau-meliert 82, zartgriin-meliert 69, B 44 622 ab CHF 329.95
2 STRUKTUR-TEPPICH. 100% Schurwolle. Erhéltlich in 4 Grossen. grau-meliert 82, B 48 943 ab CHF 479.95
3 WEB-TEPPICH DEICHSCHAF. 100% Schurwolle. Erhaltlich in 4 Grossen. natur-meliert 01, B 49 731 ab CHF 329.95
4 WEB-TEPPICH MOSAIK. 100% Schurwolle. Erhaltlich in 4 Gréssen. grau-meliert 82, B 54 286 ab CHF 329.95
5 KISSENHULLE LAVI. 100% Leinen. Erhéltlich in 3 Gréssen. natur 01, B 51 814 ab CHF 49.95
6 MERINO-PLAID EILEEN. 100% Schurwolle (kbT). 130x180 cm. jadegriin-gemustert 26, B 53 773 CHF 314.95
7 BAUMWOLL-UBERWURF TIDE. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. jadegriin 26, B 51 818 ab CHF 169.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (5], Litauen (6], Portugal (7], Ungarn (1, 2, 3, 4).
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GANZ NEUE TONE - IN HULLE UND FULLE.

Team Ton-in-Ton oder Team Farbe? Die Pastelltone der neuen Home-Kollektion sind echte
Styling-Talente. Die Kissenhiillen aus reinem Naturleinen und kuschelige Plaids aus flauschiger
Bio-Baumwolle sind ein echter Blickfang und zaubern sofort eine gemitlich-moderne Wohlfihl-
atmosphare in jedes Wohnzimmer. Okologisch gefarbt. Fir ein nachhaltiges Zuhause.

1‘.’.

&\ \ .‘1‘ T, v -.\. '\h e 1 KISSENHULLE JORDEN. 100% Leinen. 50x50 cm. natur 01, sand 03, rosmarin 23, nebelgriin 24, weizen 42, kieselgrau 83, B 53 758 CHF 89.95
. ‘“t“ £ "'i '\-%.1' \’ o - -_ ENS = Y 2 BAUMWOLL-DECKE MALMG. 100% Baumwolle (kbA]. 150x180 cm. natur-meliert 01, jadegriin-meliert 26, graublau-meliert 37, grau-meliert 82,
i : B 47 029 CHF 124.95

3 WEB-TEPPICH DEICHSCHAF. 100% Schurwolle. Erhéltlich in 4 Grossen. natur-meliert 01, B 49 731 ab CHF 329.95

r - . .
L i
.m‘i W\m%% Nachhaltig hergestellt in Deutschland (2), Litauen (1), Ungarn (3).
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SPANNENDE STRUKTUREN.

Darf's ein bisschen mehr sein? Die Waffelstruktur ist jetzt Trend, dazu XXL-Karomuster, hochwertige
Naturfasern — das Plaid aus reiner Schurwolle ist ein echter Blickfang. Auf der Couch oder auf dem
Bett. Unendlich weich. Ultra pflegeleicht.

PERKAL-KISSENBEZUG AB

CHF 25.95

Warmespender: Wendedecke aus
feiner Bio-Merinowolle.

1 SATIN BETTWASCHE-SET. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-7, rosenholz 70, B 36 986 ab CHF 99.95
2 PERKAL POLSTERBEZUG. 100% Baumwolle (kbA]. Erhaltlich in 2 Gréssen. hortensie 58, B 49 045 ab CHF 25.95
3 RENFORCE BETTWASCHE-SET RAPALLO. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, vanille-gestreift 43, B 54 269 ab CHF 99.95
4 SCHURWOLL-DECKE NUVOLA. 100% Schurwolle (kbT). Erhaltlich in 2 Grossen. hortensie-meliert 58, B 47 906 ab CHF 234.95
5 SCHURWOLL-PLAID MADRAS. 100% Schurwolle (kbT). 130x180 cm. wiistengelb-kariert 40, B 53 764 CHF 314.95

Nachhaltig hergestellt in Litauen (4, 5), Portugal (2], Tirkei (1, 3).
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FRUHLINGSKICK FURS
SCHLAFZIMMER.

Salbei oder Jade? Sanfte Grintone bringen den Friihling
mit und sorgen flr gute Laune. In Perkal-Bettwasche aus
Bio-Baumwolle lasst es sich herrlich entspannen, farblich
passende, lassige Musselin-Shirts und Pyjamas sind
super angenehm auf der Haut. Pure Nachhaltigkeit -
auch in der Nacht.

1 MUSSELIN-NACHTHEMD. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. salbei 36, B 54 262 CHF 109.95
2 MUSSELIN-SCHLAFSHIRT. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. salbei 36, B 54 249 CHF 99.95
3 MUSSELIN SHORTS. 100% Baumwolle (kbA). 34-48. salbei 36, B 54 288 CHF 59.95
4 PERKAL BETTWASCHE-SET KIRI. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, seladongriin-gemustert 20, B 53 807 ab CHF 109.95
5 KISSENHULLE JORDEN. 100% Leinen. 50x50 cm. natur 01, nebelgriin 24, B 53 758 CHF 89.95
6 BAUMWOLLE-HANF KISSENBEZUG. 74% Baumwolle, 26% Hanf. Baumwolle aus kbA. Erhéltlich in 2 Gréssen. seladongriin 20, B 53 809 ab CHF 39.95
7 BAUMWOLLE-HANF BETTWASCHE-SET. 74% Baumwolle, 26% Hanf. Baumwolle aus kbA. SET 1-7, seladongriin 20, B 53 193 ab CHF 129.95
8 MERINO-PLAID EILEEN. 100% Schurwolle (kbT). 130x180 cm. jadegriin-gemustert 26, B 53 773 CHF 314.95

Nachhaltig hergestellt in Litauen (5, 8), Portugal (1, 2, 3], Turkei (4, 6, 7).
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Perkal-Qualitat:

+ Reine Bio-Baumwolle mit glatter
Oberflache

+ Angenehm weich auf der Haut

RENFORCE-BETTWASCHE AB
+ Fiir die warmere Jahreszeit

CHF 99.95

SANFTER SCHLAF IN PERKAL.

Zur Ruhe kommen. Es ist so wichtig. Diese Bettwasche aus reiner Bio-Baumwolle unterstitzt
einen sanften Schlaf. Unsere Perkal-Qualitat zeichnet sich dadurch aus, dass sie besonders
atmungsaktiv und okologisch gefarbt ist. Herrlich unkompliziert und langlebig. Und am Morgen
wirken ihre frischen Farben und Designs wie natlrliche Muntermacher.

Zeitlose Wendedecke:

* Eine Decke, zwei Looks

+ Flauschig weich & pflegeleicht
+ Aus reiner Bio-Baumwolle

1 RENFORCE BETTWASCHE-SET NITTY. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, seladongriin-gemustert 20, B 53 864 ab CHF 99.95
2 BAUMWOLL-DECKE MALMO. 100% Baumwolle (kbA). 150x180 cm. orchidee-meliert 62, natur-meliert 01, B 47 029 CHF 124.95
3 PERKAL KISSENBEZUG. 100% Baumwolle (kbA). Erhéltlich in 2 Gréssen. naturweiss 09, stahlblau 10, graublau 37, hortensie 58, B 49 045 ab CHF 25.95
4 PERKAL BETTWASCHE-SET. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-7, orchidee 62, hortensie 58, B 52 006 ab CHF 109.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (2], Portugal (3, 4), Turkei (1].



42 HOME | HESSNATUR.COM

1 RENFORCE WENDE-BETTWASCHE IM SET. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-7, graublau 37, B 54 297 ab CHF 109.95
2 RENFORCE BETTWASCHE-SET EBU. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, azurblau-gestreift 17, rosenholz-gestreift 70, currygelb-gestreift 44,
B 53 813 ab CHF 109.95
3 SATIN BETTWASCHE-SET AKI. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, weizen-gemustert 42, B 53 195 ab CHF 109.95
4 SATIN BETTWASCHE-SET. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-7, graublau 37, B 36 986 ab CHF 99.95
5 BAUMWOLL-UBERWURF TIDE. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. stahlblau 10, B 51 818 ab CHF 169.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (2], Portugal (5], Tirkei (1, 3, 4).
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Edler Schimmer: Noch
mehr Premium-Bettwasche

in kiithlender Satin-Qualitat
auf hessnatur.com

HIMMLISCHER SCHLAF: GUTE NACHT
IN RENFORCE.

Bettwasche in feinster Renforcé-Qualitat fallt locker und leicht. Sie flhlt sich sanft und super
angenehm auf der Haut an. Fir himmlische Nachte. Ob seidig glanzend oder matt — natdrlich
immer aus reiner Bio-Baumwolle. Ohne Einsatz von schadlichen Pestiziden.

Renforcé-Qualitat:

» Matter Look, softer Griff

+ Atmungsaktiv & temperatur-
ausgleichend

- Ideal fiirs ganze Jahr
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Satin-Qualitéat:

» Glatter, schimmernder Look

» Atmungsaktiv und angenehm weich
+ Ideal fir warmere Tage

Noch mehr Frottee-Handtiicher in
Bio-Qualitat auf hessnatur.com

SATIN-BETTWASCHE AB

CHF 99.95

*
y
i
#
r
§

MIX & MATCH: MEHR FARBVIELFALT FUR
BETTWASCHE & CO.

Neue Farben sorgen fur Abwechslung: Die edle Satin-Bettwasche gibt es in vier sanften Tonen.
Miteinander kombiniert oder Ton-in-Ton gestylt? Unzahlige Moglichkeiten fir einen individuellen Look

und luxuriose Nachte. Naturlich atmungsaktiv aus reiner Bio-Baumwolle. Besonders schon: in den
neuen Lieblingsfarben gibt es auch Handtucher.

- 1r:b .'.--IH*'

B

MR

Y

1 SATIN BETTWASCHE-SET. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-7, naturweiss 09, gartengriin 25, graublau 37, rosenholz 70, B 36 986 ab CHF 99.95
2 BAUMWOLL-UBERWURF TIDE. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. stahlblau 10, B 51 818 ab CHF 169.95
3 FROTTEE-HANDTUCH FEINER STREIFEN. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 4 Grossen. kaschmir 07, rosenholz 70, schiefer 80, B 53 715 ab CHF 17.95
4 FROTTEE-HANDTUCH. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 4 Grossen. natur 01, stahlblau 10, hortensie 58, B 47 936 ab CHF 15.95
5 FROTTEE-BADEMATTE. 100% Baumwolle (kbA). 50x80 cm. kaschmir 07, B 52 172 CHF 69.95
6 SATIN KISSENBEZUG. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 3 Gréssen. naturweiss 09, graublau 37, rosenholz 70, B 22 224 ab CHF 17.95
7 PERKAL KISSENBEZUG. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. stahlblau 10, hortensie 58, B 49 045 ab CHF 25.95

Nachhaltig hergestellt in Portugal (2, 7), Tschechische Republik (3, 4, 5], Turkei (1, 6.
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© PERKAL-BETTWASCHE AB

CHF 109.95

1 PERKAL BETTWASCHE-SET NURU. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, sand-gemustert 03, B 53 817 ab CHF 109.95
2 SEERSUCKER KISSENBEZUG. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. kieselgrau 83, B 52 761 ab CHF 39.95
3 KASCHMIR-DECKE SAAS FEE. 50% Kaschmir, 50% Schurwolle. 130x180 cm. kaschmir-meliert 07, B 45 609 CHF 344.95
4 WEB-TEPPICH RHONSCHAF. 100% Schurwolle. Erhaltlich in 4 Gréssen. beige-meliert 03, B 32 767 ab CHF 329.95
5 BAUMWOLL-PLAID KUORI. 100% Baumwolle (kbA). 150x200 cm. grau-gemustert 82, B 53 766 CHF 144.95
6 WAFFELPIQUE-BADEMANTEL. 100% Baumwolle (kbA). XS-XL. hellgrau 81, B 49 554 CHF 144.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (5], Litauen (3), Portugal (1, 2, 6], Ungarn (4).
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PURE ERHOLUNG. ENERGIE FUR JEDEN TAG.

Neue Kraft tanken: Das gelingt am besten in natlrlicher Bettwasche. Edles Beige und sanftes
Grau bringen Ruhe. Reine Naturfasern wie Bio-Baumwolle und Schurwolle sorgen fiir gesunden
Schlaf. Besonderes Highlight: Die ultraweiche Decke aus Kaschmir und Merinowolle. FUr einen
Hauch von Luxus.

=

Softer Bademantel:

- Leichtes Waffel-Piqué

« Nimmt Feuchtigkeit schnell auf
« Aus reiner Bio-Baumwolle
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NATURLICHE WELLNESS: FUR HAUT & SEELE.

So geht Wohlfiihlen im Bad: Eingewickelt in kuschelweiches Frottee. Aus reiner Bio-Baumwolle. Ob

feine Streifen oder klassisch mit Bordiire, die extraweichen Handtlcher und Bademantel sind schon
saugfahig und angenehm zur Haut. Langlebige Basics in zeitlosen Farben.

Frottee-Bademant

+ Schon flauschig & leic

» Mit XL-Kapuze

« Extra saugféhig aus
Bio-Baumwolle

&
|
!
:

FROTTEE-HANDTUCH-AB

CHF 17.95

1 FROTTEE-HANDTUCH FEINER STREIFEN. 100% Baumwolle (kbA). Erhiltlich in 4 Grossen. kaschmir 07, naturweiss
09, salbei 57, B 53 715 ab CHF 17.95
2 LANGER BADEMANTEL. 100% Baumwolle (kbA). XS-XL. salbei 57, B 53 723 CHF 154.95
3 FROTTEE-WASCHHANDSCHUH IM 3ER-SET. 100% Baumwolle (kbA). 15x20 cm. kaschmir 07, B 32 752 CHF 17.95
4 FROTTEE-HANDTUCH. 100% Baumwolle (kbA). Erhéltlich in 4 Gréssen. salbei 57, B 47 936 ab CHF 15.95
5 KOSMETIKTASCHE GROSS. 100% Leinen. 35x19x10 cm. jadegriin 26, B 52 941 CHF 89.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (5], Polen (2, 3], Tschechische Republik (1, 4).
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STILVOLL EINGEDECKT. GANZ LASSIG.

Pures Weiss, intensives Blau oder zartes Rosa? Diese hochwertige Tischwasche in naturlichen
Farbtonen verleiht jeder Tafel einen lassigen Look. In feinster Perkal-Qualitat, Bligeln tberflissig.
Naturlich aus reiner Bio-Baumwolle.

Tischwésche in weiteren Farben
auf hessnatur.com

1 PERKAL TISCHTUCH. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. naturweiss 09, stahlblau 10, hortensie 58, B 49 716 ab CHF 49.95
2 PERKAL SERVIETTEN IM 2ER-SET. 100% Baumwolle (kbA). 40x40 cm, . naturweiss 09, 40x40 cm. hortensie 58, stahlblau 10, B 49 717 CHF 26.95
3 WOLLWALK-STUHLKISSEN ECKIG. 100% Schurwolle. 40x40 cm. natur-meliert 01, grau-meliert 82, B 53 259 CHF 74.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (3), Portugal (1, 2).
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Erstlings-Set:

« Warmend, ohne zu liberhitzen

« Druckknopfe fir leichtes Wickeln
« Aus reinem Bio-Merino

s

JERSEY-BETTWASCHE AB

CHF 74.95

WOHLFUHLEN TAG & NACHT.

Weil junge Haut so sensibel ist: Schlafsacke, Pyjamas und Overalls aus Bio-Merino und
Bio-Baumwolle warmen ganz natirlich ohne zu Uberhitzen. Das ist Wohlfiihlen pur. Tag und Nacht.
Noch mehr Erstlings-Sets und viele Geschenkideen fur junge Familien auf hessnatur.com.

Das hessnatur Erstlings-Set

ldeal zum Verschenken

1 ERSTLINGSPAKET. 100% Schurwolle (kbT). 50/56, 62/68. frappe 08, B 53 059 ab CHF 109.95
2 FLEECE-SCHLAFSACK. 100% Baumwolle (kbA). Erhéltlich in 3 Grossen. diine-meliert 04, B 43 449 ab CHF 59.95
3 JERSEY-SCHLAFSACK. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 3 Gréssen. natur 01, B 32 886 CHF 39.95
4 WOLLFROTTEE-SCHLAFSACK. 100% Schurwolle (kbT). Erhéltlich in 3 Grossen. frappe 08, B 53 062 ab CHF 144.95
5 MUSSELIN-SCHLAFSACK. 100% Baumwolle (kbA). Erhéltlich in 3 Grossen. stein 02, B 52 225 ab CHF 89.95
6 MUSSELIN-BADEPONCHO. 100% Baumwolle (kbA). 62/68-98/104. pfirsich 47, B 53 841 ab CHF 59.95
7 JERSEY BETTWASCHE-SET DINO. 100% Baumwolle (kbA). SET 2-5, softgriin-gemustert 34, B 53 844 ab CHF 74.95

Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1, 4], Litauen (2, 3), Portugal (5, 6}, Turkei (7).
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AUGEN ZU UND TRAUMEN.

Eine softer als die andere: In diesen Bettwasche-Sets fihlen sich auch die Kleinsten rundum
wohl. Mit coolen Prints und in langlebiger Renforcé-Qualitat. Und passende Pyjamas gibt es auch
dazu. Fir einen gesunden Schlaf das ganze Jahr. Natdrlich alles 6kologisch gefarbt und ohne
Verwendung bedenklicher Zusatzstoffe.

1 RENFORCE BETTWASCHE-SET WAL. 100% Baumwolle (kbA). SET 2-5, helles jeansblau-gemustert 96, B 53 845 ab CHF 74.95
2 MUSSELIN BETTWASCHE-SET. 100% Baumwolle (kbA]. SET 2-5, stein 02, B 49 596 ab CHF 74.95
3 JUMPSUIT. 92% Baumwolle, 8% Leinen. Baumwolle aus kbA. 98/104-158/164. helles jeansblau 96, B 53 776 CHF 59.95
4 BAUMWOLL-UBERWURF TIDE. 100% Baumwolle (kbA). Erhaltlich in 2 Grossen. stahlblau 10, B 51 818 ab CHF 169.95
5 BIO-MERINO-AJOURDECKE. 100% Schurwolle (kbT). 80x100 cm. natur 01, B 52 677 CHF 74.95
6 RENFORCE BETTWASCHE-SET EBU. 100% Baumwolle (kbA). SET 1-4, azurblau-gestreift 17, B 53 813 ab CHF 109.95
7 SCHLINGEN-TEPPICH RHONSCHAF. 100% Schurwolle. Erhaltlich in 4 Gréssen. muscariblau 13, B 32 768 ab CHF 439.95

Nachhaltig hergestellt in Deutschland (5, ), Litauen (3], Portugal (4), Turkei (1, 2], Ungarn (7).
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JETZT FUR DEN NEWSLETTER Sie erreichen unser Beratungsteam von Montag bis Freitag von 7:30 bis 20:00 Uhr, am Samstag von 07:30
bis 16:00 Uhr unter 0848 / 80 70 70.
mm mm ANMELDEN UND RABATT
* *Gilt fur Ab tl , die sich erstmalig fu N lett: Iden. Ei lig glltig fur lh achste Bestellung/Einkauf ab ei Mindestbestellwert CHF 69.—
® SICHERN! und nut In Verbindung it trrem Gutschelncode. Nicht mit andersn Aktionen kombilerbar. Kelne Auszahlung mglich. Gitig bls 2u 30 Tagen nach der Anmeldung,



IHR KONTAKT
ZU UNS

BESTELLUNG

Beratungs- und
Bestell-Hotline

0848 80 70 70*

Montag bis Freitag von 7.30 bis 20.00 Uhr,
Samstag von 07.30 bis 16.00 Uhr

BERATUNG
Okologische Beratung

Bei Fragen zu unseren 6kologischen Standards und
den hessnatur-Materialien.

Baby- und Kinderprodukte

Bei allen Fragen zu Gesundheit und einem

Bestell-Fax
0848 80 60 60*

*Die ganze Schweiz zum Ortstarif.

In Zusammenarbeit mit der schweizerischen Post

bieten wir fiir Sie folgende neue Dienstleistungen:

¢ Adressanderungsanzeige bequem per Mausklick

unter www.post.ch

hessnatur.com

¢ Paketlieferung an den von lhnen gewiinschten Ort

bequem per Mausklick unter www.post.ch

E-Mail

Bestellen im Internet

gesunden Start ins Leben.

Gesunder Schlafkomfort

Bei Fragen zur richtigen Wahl lhres neuen Bettes

und des geeigneten Schlafzubehérs.

dialog@hess-natur.ch

ALLGEMEINE GESCHAFTSBEDINGUNGEN

GULTIGKEIT DES KATALOGES

Dieser Katalog hat Giiltigkeit bis zum Erschei-
nen des nachsten Hauptkataloges. Trotz aller
Sorgfalt bei der Zusammenstellung unseres
Kataloges konnen Druckfehler vorkommen,
welche hiermit ausdriicklich vorbehalten
werden, und auf welchen wir uns nicht behaf-
ten lassen konnen.

UNSERE PREISE

Samtliche Katalogpreise verstehen sich in
Schweizer Franken (CHF) inkl. Mehrwertsteu-
er, hingegen exkl. Porto- und Verpackungs-
kostenanteil lhrerseits. Dieser betragt pro
Bestellung CHF 6.95, wobei wir im Falle von
Teillieferungen diesen Betrag nur bei der
ersten Lieferung in Rechnung stellen. Auch
beziiglich unserer Preise gilt der Vorbehalt von
allfalligen Druckfehlern, auf welchen wir uns
nicht behaften lassen kénnen.

BEZAHLEN

Sie erhalten lhre Ware auf Rechnung und {iber-
weisen den Betrag innerhalb von 14 Tagen ab
Rechnungsdatum (Félligkeit). Ein Skonto-Abzug
ist nicht moglich. Guthaben durch Vorauszah-
lung oder eine spatere Retoure werden lhrem
Kundenkonto gutgeschrieben oder auf Wunsch
an Sie zurlickerstattet. Bitte teilen Sie uns in
diesem Fall Ihre Bankverbindung mit. Ein even-
tuelles Guthaben konnen Sie aber auch bei lhrer
nachsten Rechnung in Abzug bringen.

EIGENTUMSVORBEHALT
Samtliche gelieferte Ware bleibt bis zu ihrer
vollstandigen Bezahlung Eigentum der Hess

*Die ganze Schweiz zum Ortstarif.

Natur-Textilien AG. Diese ist berechtigt, ei-
nen entsprechenden Eintrag im jeweiligen
Eigentumsvorbehaltsregister ~vorzunehmen.
Falls ein Kunde mit der Bezahlung des Kauf-
preisesin Verzug gerat, ist die Hess Natur-Tex-
tilien AG berechtigt, durch Riicktrittserklarung
vom Vertrag zuriickzutreten und die Aushan-
digung der gelieferten Ware zu verlangen. Sie
nehmen mit lhrer Bestellung Kenntnis, dass
die Hess Natur-Textilien AG im Falle des Zah-
lungsverzuges zum Ersatz fiir Kosten, welche
durch die zweckentsprechende Verfolgung
unserer Anspriiche aus dem geschlossenen
Vertragsverhaltnis entstehen, folgende Mahn-
gebiihren verrechnet werden: 2. und 3. Mah-
nung je CHF 8.-- und 4. Mahnung zusatzlich
CHF 15.--. Zu den Kosten und Aufwendungen
der Forderungseinziehung gehdren auch alle
aussergerichtlichen, tarifmé&ssigen Kosten
eines konzessionierten Inkassoinstitutes,
sowie gegebenenfalls weitere Kosten wie
Anwaltskosten etc.

UMTAUSCH- UND RUCKGABERECHT

Sie haben wahrend 14 Tagen nach Erhalt der
Ware das Recht, den Vertrag uns gegeniiber
zu widerrufen und uns die Ware innerhalb
dieser Zeit zuriickzusenden. Massgeblich fir
die rechtzeitige Absendung ist das Datum des
Poststempels. Die Kosten fiir die Riicksendung
sind von lhnen zu tragen. Von der Poststel-
le oder dem Péackli Punkt** erhalten Sie bei
der Postaufgabe kostenlos einen Beleg. Bitte
bewahren Sie diesen gut auf, da im Falle
eines Paketverlustes lhre Ricksendung nur
gegen Vorlage dieses Beleges gutgeschrieben
werden kann. Wir erstatten bereits geleis-
tete Zahlungen zuriick, sobald wir die Ware
erhalten haben, behalten uns aber vor, den
Ersatz fir allfallige Beschadigungen oder
ibermassige Abnutzung von der zuriick zu
erstattenden Summe abzuziehen bzw. in
Rechnung zu stellen.

VERPACKUNG/GEFAHRTRAGUNG/
LIEFERZEIT

Wir tragen das Risiko fiir Beschadigungen an
der bestellten Ware bis zu ihrer Aufgabe zum
Versand. Der Versand der Ware selbst erfolgt
somit auf lhr Risiko und wir konnen keine
Haftung fiir Transportschaden ibernehmen.
Wir bitten um Verstandnis, wenn in Ausnah-
mefallen fir einzelne Artikel langere Liefer-
zeiten durch Lieferengpasse entstehen kon-
nen. Ebenso bitten wir um Verstandnis dafir,
dass wir flr derartige Lieferverzégerungen
keine Haftung iibernehmen kénnen. Beziiglich
lhres  Verpackungskostenanteils vgl. oben
unter .Unsere Preise”.

GEWAHRLEISTUNG

Es gelten grundsatzlich die gesetzlichen Be-
stimmungen. Anspriiche auf den Ersatz von
Schéaden und Aufwendungen sind jedoch aus-
geschlossen. Haben Sie hierzu Fragen? Dann
rufen Sie einfach Ihre Kundenbetreuung an,
welche lhnen lhre Fragen gerne beantwortet:
0848 80 70 70*.

ANWENDBARES RECHT/ERFULLUNGSORT/
GERICHTSSTAND

Die vorliegenden  Geschéftsbedingungen
und samtliche Vertrage, welche aufgrund
dieser Geschéaftsbedingungen geschlossen
werden, unterliegen ausschliesslich dem
schweizerischen Recht unter Ausschluss
des Ubereinkommens der Vereinten Natio-
nen iiber Vertrdge iiber den internationalen
Warenkauf vom 11. 04. 1980 (CISG).
Erfiillungsort und ausschliesslicher Ge-
richtsstand fiir samtliche Streitigkeiten
im Zusammenhang mit den vorliegenden
Geschéaftsbedingungen  und  samtlichen
aufgrund dieser Geschaftsbedingungen ge-
schlossenen Vertragen, welche nicht als Kon-
sumentenvertrage im Sinne von Art. 32 Abs. 2
ZPO gelten, ist Aarwangen. Es steht der Hess
Natur-Textilien AG jedoch frei, ihre Kunden
auch an einem anderen fiir diese in Frage
kommenden Gerichtsstand zu belangen. Fiir
Konsumentenvertrage im Sinne von Art. 32
Abs. 2 ZPO gelten die Bestimmungen in Art.
32 Abs. 1 ZPO.

Impressum/Vertragspartner

Verantwortlich fir den Inhalt, Postanschrift
und Kundenservice:

Hess Natur-Textilien AG

Blitzbergstr. 2

CH - 4912 Aarwangen

UID CHE-107.485.314
Verwaltungsratvorsitzende:

Christina Pottner

Bestell- und Beratungs-Team:
Telefon: +41 (0)848 80 70 70*
Telefax: +41 (0)848 80 60 60*
E-Mail: dialog@hess-natur.ch

**Mehr Informationen zu P&ackli Punkt erhalten Sie von Ihrer Kundenbetreuung oder im hessnatur Onlineshop.

DATENSCHUTZ-INFORMATION DER HESS NATUR-TEXTILIEN AG

Mit unserer Datenschutz-Information mochten
wir Sie informieren, wie bei der Hess Natur-
Textilien AG [(,hessnatur”) personenbezogene
Daten nach Massgabe der EU-Datenschutz-
Grundverordnung und des Bundesgesetzes {iber
den Datenschutz (DSG) verarbeitet werden. Per-
sonenbezogene Daten sind solche Informationen,
die Ihrer Person direkt oder mittelbar zuzuordnen
sind bzw. zugeordnet werden kénnen.

Bitte lesen Sie sich unsere Datenschutz-Infor-
mation sorgfaltig durch.

INHALTSUBERSICHT

1. Verantwortlicher sowie Datenschutz-
beauftragter

2. Zwecke der Datenverarbeitung, Rechts-
grundlagen und berechtigte Interessen
sowie Empfanger von Daten

3. lhre Rechte

1. VERANTWORTLICHER SOWIE DATEN-
SCHUTZBEAUFTRAGTER

Der Verantwortliche fiir die Verarbeitung der

personenbezogenen Daten ist erreichbar unter:

Hess Natur-Textilien AG

Biitzbergstrasse 2

4912 Aarwangen

Schweiz

E-Mail: dialog(@hess-natur.ch

Der Datenschutzbeauftragte

ist erreichbar unter:

Hess Natur-Textilien AG

Abteilung Datenschutz
Biitzbergstrasse 2

4912 Aarwangen

Schweiz

E-Mail: datenschutz(@hess-natur.ch

2. ZWECKE DER DATENVERARBEITUNG,
RECHTSGRUNDLAGEN UND BERECHTIG-
TE INTERESSEN SOWIE EMPFANGER

2.1. ABSCHLUSS, DURCHFUHRUNG UND BE-
ENDIGUNG EINES VERTRAGES

Tatigkeitsgegenstand der Hess Natur-Textilien
AG ist der Fernabsatz von Waren und Dienst-
leistungen mittels Katalog. Fiir lhre Bestellung
der im Katalog angebotenen Waren und Dienst-
leistungen per Telefon, E-Mail oder Post sowie
die Durchfiihrung und die Beendigung des Ver-
trages mit lhnen (z. B. Lieferung, Bezahlung,
Bonit4tspriifung) benétigen wir insbesondere
folgende Daten:

Vorname, Nachname

Rechnungs- und Lieferanschrift
E-Mail-Adresse

Rechnungs- und Bezahldaten (Kontodaten)
Geburtsdatum

Telefonnummer

Sie sichern hessnatur zu, dass Sie lediglich eige-
ne Daten eingeben/angeben.

Wir speichern in einem sogenannten Kunden-
konto Ihre fiir die Vertragsabwicklung erhobe-

nen Daten bis zum Ablauf méglicher vertragli-
cher oder gesetzlicher Gewahrleistungs- und
Garantierechte. Nach Ablauf dieser Fristen be-
wahren wir die nach Handels- und Steuerrecht
erforderlichen Informationen des Vertragsver-
héltnisses fiir die dort gesetzlich bestimmten
Zeitrdume auf. In diesen Zeitrdumen werden
die Daten allein fiir den Fall einer Uberpriifung
durch die Finanzverwaltung erneut verarbeitet.

Ihre personenbezogenen Daten werden von hes-
snatur auf besonders geschiitzten Servern ge-
speichert. Der Zugriff auf diese ist nur wenigen,
speziell befugten und geschulten Mitarbeitern
moglich, die mit der technischen, kaufmanni-
schen oder redaktionellen Betreuung der Server
und der Durchfiihrung der Vertrage befasst sind.

An Dritte werden Daten nur dann weitergegeben,
wenn die Weitergabe der Daten zur Bearbeitung
der Vertrage erforderlich ist, wenn Sie ausdriick-
lich zugestimmt haben, nach Abwagung der
Interessen oder wenn hessnatur gesetzlich oder
durch Gerichtsbeschluss dazu verpflichtet ist.

So sind vor dem Zustandekommen und zur Ab-
wicklung des Kaufvertrages mit Ihnen folgende
Datenverarbeitungen durch Dritte erforderlich,
mit denen von hessnatur entsprechende ver-
tragliche Vereinbarungen (Auftragsverarbeitun-
gen) abgeschlossen wurden:

¢ Soweit Sie telefonisch die Waren und Dienst-
leistungen bestellen, bedienen wir uns zur
Entgegennahme lhrer Bestellung eines Call-
centers, das die Daten fir uns aufnimmt und
an uns weiterleitet.

Fiir die Bezahlung haben wir den Rechnungs-
kauf und einen Bankeinzug durch uns vorge-
sehen. Mit |hren Kontodaten wird der Bank-
einzug von lhrer Bank durch uns tber unsere
Hausbank vorgenommen.

Angaben zu |hrer Lieferanschrift geben wir zum
Zwecke der Abwicklung und Auslieferung des
Kaufgegenstandes an ein von uns beauftragtes
Dienstleistungs-, Logistikunternehmen oder
an das die Ware produzierende Unternehmen
weiter. Zusatzlich werden |hre E-Mail-Adresse
und |hre Telefonnummer dorthin Gbermittelt,
wenn sicherzustellen ist, dass die Warenzu-
stellung lhren Terminwiinschen entsprechend
erfolgen kann. Das Logistikunternehmen oder
der Hersteller kann im Vorfeld einer Zustellung
mit lhnen Kontakt aufnehmen, um Einzelheiten
der Zustellung mit hnen abzustimmen.

2.2. IDENTITAT, BONITAT UND
UBERMITTLUNG AN AUSKUNFTEIEN

Nach |hrer Bestellung iberpriifen wir intern
und unter Hinzuziehung von Informationen von
Dienstleistern |hre Identitat und Bonitat. Die
Berechtigung hierzu ergibt sich dabei aus dem
Schutz Ihrer Identitat und der Vermeidung von
Forderungsausfallen und Betrugsversuchen zu
unseren Lasten. Die Uberpriifung Ihrer Bonitat
zur Absicherung unserer vertraglichen Forde-
rung und zur Beurteilung des Zahlungsausfall-
risikos erfolgt auf Basis mathematisch-statisti-
scher Verfahren. Zu diesem Zweck lbermitteln
wir an die mit uns kooperierende Auskunftei

CRIF Biirgel GmbH, Leopoldstr. 244, 80807 Miin-
chen, Deutschland, Ihren Namen, |hre Adresse
und lhr Geburtsdatum. Die Anfrage selbst und
das Ergebnis unserer Anfrage werden |hrem
Kundenkonto fiir die Dauer des Vertragsverhalt-
nisses hinzugespeichert.

Soweit Sie schon einmal bei hessnatur einge-
kauft haben, kénnen |hre durch uns {ber Sie ge-
speicherten Daten um sogenannte Scorewerte
erganzt werden. Unter Scoring wird das Erstel-
len einer Prognose Uber zukiinftige Ereignisse
anhand von gesammelten Informationen und
Erfahrungen aus der Vergangenheit verstan-
den. Anhand der zu |hrer Person gespeicherten
Daten erfolgt eine Zuordnung zu statistischen
Personengruppen, die in der Vergangenheit
ahnliche Eintrage aufwiesen. Das zugrunde lie-
gende verwendete Verfahren ist eine fundierte,
seit Langem praxiserprobte, mathematisch-
statistische Methode zur Prognose von Risiko-
wahrscheinlichkeiten.

Fir den Fall einer Zahlungsverzégerung Uber-
mitteln wir die erforderlichen Daten an ein mit
der Geltendmachung der Forderung beauftrag-
tes Unternehmen. Die Geltendmachung unserer
vertraglichen Forderung ist ein berechtigtes
Interesse.

2.3. DATENVERARBEITUNG
ZU WERBEZWECKEN

Nach Abschluss |hrer Bestellung fiihren wir
Sie als Bestandskunden. Um |hnen Informa-
tionen Uber eigene neue, dhnliche Produkte
und Dienstleistungen zukommen zu lassen,
verarbeiten wir lhre postalischen Kontaktdaten
und lhre E-Mail-Adresse. Damit Sie nur solche
werblichen Informationen erhalten, die fir Sie
von vermeintlichem Interesse sind, kategorisie-
ren und erganzen wir [hr Kundenprofil um wei-
tere Informationen. Verwendet werden hierflir
statistische Informationen neben Informationen
zu lhrer Person. Unser Ziel ist es, lhnen allein
an lhren tatsachlichen oder vermeintlichen Be-
diirfnissen orientierte Werbung zukommen zu
lassen und Sie entsprechend nicht mit unniitzer
Werbung zu beldstigen.

Von Zeit zu Zeit iibermitteln wir lhre postalischen
Kontaktdaten an von uns besonders sorgfiltig
ausgewabhlte Vertragspartner aus den Bereichen
Versand- und Adresshandel, damit auch diese
Sie (iber deren Produkte informieren kdnnen.

Gegen die Datenverarbeitung zu Werbezwecken
konnen Sie jederzeit kostenfrei, mit Wirkung
fir die Zukunft und auch fiir jeden Kommunika-
tionskanal gesondert Widerspruch einlegen. Uns
genligt eine E-Mail oder ein postalisches Schrei-
ben an die unter 1. genannten Kontaktdaten. Ihr
Widerspruch fiihrt zur Sperrung fiir eine werbliche
Verarbeitung lhrer Daten. Wir weisen darauf hin,
dass es in Ausnahmeféllen auch nach Eingang
Ihres Widerspruchs voriibergehend noch zu einem
Versand von Werbematerial kommen kann. Dies
ist technisch durch die nétige Vorlaufzeit bedingt
und bedeutet nicht, dass wir lhren Widerspruch
nicht umsetzen. Vielen Dank fir Ihr Verstandnis.

3. IHRE RECHTE

Neben dem Recht auf Widerruf lhrer hessnatur

gegentiiber erteilten Einwilligungen stehen lhnen

die folgenden weiteren Rechte zu:

¢ Recht auf Auskunft tiber lhre bei uns gespeicher-
ten personlichen Daten. Insbesondere kdnnen
Sie Auskunft verlangen Uber die Verarbeitungs-
zwecke, die Kategorie der personenbezogenen
Daten, die Kategorien von Empfangern, gegen-
Uber denen |hre Daten offengelegt wurden oder
werden, die geplante Speicherdauer, die Her-
kunft Ihrer Daten, sofern diese nicht direkt bei
Ihnen erhoben wurden.

* Recht auf Berichtigung unrichtiger oder auf Ver-

vollstandigung richtiger Daten.

Recht auf Loschung lhrer bei uns gespeicher-

ten Daten, soweit keine gesetzlichen oder ver-

traglichen Aufbewahrungsfristen oder andere

gesetzliche Pflichten bzw. Rechte zur weiteren

Speicherung einzuhalten sind.

* Recht auf Einschrankung der Verarbeitung Ihrer

Daten, soweit die Richtigkeit der Daten von Ihnen

bestritten wird; soweit die Verarbeitung unrecht-

massig ist, Sie aber deren Loschung ablehnen;

soweit der Verantwortliche die Daten nicht mehr

benétigt, Sie jedoch diese zur Geltendmachung,

Ausiibung oder Verteidigung von Rechtsansprii-

chen bendtigen oder soweit Sie Widerspruch ge-

gen die Verarbeitung eingelegt haben.

Recht auf Datentibertragbarkeit, d. h. das Recht,

ausgewahlte bei uns iiber Sie gespeicherte Da-

ten in einem gangigen, maschinenlesbaren For-

mat Ubertragen zu bekommen oder die Uber-

mittlung an einen anderen Verantwortlichen zu

verlangen.

* Recht auf Beschwerde, d. h. Sie kénnen sich je-

derzeit mit einer Beschwerde an eine Aufsichts-

behérde wenden:

Eidgendssischer Datenschutz- und

Offentlichkeitsbeauftragter (EDOB)

Feldeggweg 1

3003 Bern

Schweiz

www.edoeb.admin.ch

Recht auf grundsatzlichen Widerspruch gegen

die Verarbeitung |hrer Daten, das zu beriick-

sichtigen ist, wenn |hr schutzwiirdiges Interesse

aufgrund einer besonderen personlichen

Situation das Interesse an der Verarbeitung

bei hessnatur tiberwiegt. Dies gilt nicht, wenn

eine Rechtsvorschrift zur Durchfiihrung der

Verarbeitung verpflichtet.

Haben Sie
noch Fragen?

Unsere Datenschutzbedingungen
konnen Sie auch hier nachlesen:
hessnatur.com/datenschutz
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1 Fleece-Hoodie_. 100% Baumwolle (kbA). S-L. natur 01, HF 154.95
2 Fleece-Hose. 50% Baumwolle, 50% Schurwolle. Baumwolle aus kbA, Schurwolle aus kbT.
34-44. natur 01, B 53 987 CHF 124.95
Nachhaltig hergestellt in Griechenland (1), Rumanien (2).

Schon seit 2005 sind wir Mitglied der Fair Wear Foundation.
Ihre héchste Auszeichnung, der Leader Status, bestatigt i ! B . 2
unseren engagierten Einsatz fiir faire Arbeitsbedingungen. - 4 3
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